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GS 1. — 3. kolokvij (A) (2005./2006.)

Napisite iskaze teorema o virtualnim pomacima za sistem krutih tijela i za deforma-

bilno tijelo.

Odredite stupanj staticke neodredenosti.

Pomocu utjecajne linije
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Pomoé¢u utjecajnih linija izracunajte M;_q(K), To_o(K), vertikalnu reakciju u des-

nom i horizontalnu reakciju u lijevom lezaju.
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1. (20)
2. (5)

3. (10)
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5. (20)

GS 1. — 3. kolokvij (B) (2005./2006.)

Napisite iskaz teorema o virtualnim silama. Gdje ga primjenjujemo?

Odredite stupanj staticke neodredenosti. N

Pomocu utjecajne linije %
o
izracunajte M;_,(K). —
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Pomocu utjecajnih linija izracunajte 71 (K), My_o(K), horizontalnu reakciju u sred-

njem i vertikalnu reakciju u lijevom lezaju.
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GS 1. — 3. kolokvij (C) (2005./2006.)

Pomocu utjecajne linije izracunajte reakciju u lijevom lezaju.
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I[zracunajte w(f/2).

I
Vaw nEl El VAN

AN

| 0/2 /2 |
[ [ |

[zracunajte promjenu udaljenosti izmedu tocaka A i C.
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Objasnite postupak izracunavanja progiba metodom jedinicne sile.
teoremu postupak temelji?

Na kojem se

Nacrtajte utjecajne linije za horizontalnu reakciju u lijevom lezaju, silu u zategi i

poprecnu silu u presjeku t — t.
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GS 1. — 3. kolokvij (D) (2005./2006.)

Izracunajte ¢(0).
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Objasnite postupak izracunavanja zaokreta metodom jedini¢ne sile. Na kojem se

teoremu postupak temelji?

Pomocu utjecajne linije izracunajte reakciju u desnom lezaju.
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Nacrtajte utjecajne linije za vertikalnu reakciju u desnom lezaju, silu u zategi i

uzduznu silu u presjeku t — .
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Izracunajte promjenu udaljenosti izmedu tocaka B i D.
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